

RIJKS MUSEUM

NOTA VAN INLICHTINGEN, EA Brandverzekering RM DIR 2016EU11 (selectiefase)

Datum: 6 oktober 2016

1. Geheimhoudingsverklaring, bijlage 3

- a. Dient deze getekend te worden door alle personen die werken aan de aanbesteding (dus zowel de vertegenwoordiger als de acceptant) of kan worden volstaan met ondertekening door één van beiden en zo ja wie?

Antwoord:

Er kan volstaan worden met ondertekening van de geheimhoudingsovereenkomst door een medewerker/vertegenwoordiger die de gegadigde rechtsgeldig kan binden.

- b. Op wie is bij een assuradeurenbedrijf de overeenkomst van toepassing. Het assuradeurenbedrijf en/of haar volmachtgevers?

Antwoord:

De geheimhoudingsovereenkomst is van toepassing op de gegadigde en die partijen die door gegadigde zijn of worden ingeschakeld om in deze fase de aanmelding, of na selectie de inschrijving te kunnen doen en/of na gunning de opdracht uit te kunnen voeren.

- c. Art. 2, kan deze worden gewijzigd door toe te voegen:
c "Onder een derde wordt niet verstaan ondernemingen die onderdeel uitmaken van de groep van ondernemingen waartoe Wederpartij behoort en/of werknemers, adviseurs en herverzekeraars van Wederpartij".

Antwoord:

Akkoord.

- d. Art. 3: kan deze worden uitgebreid door aan het einde toe te voegen:
"...Wederpartij mag één kopie van een gegevensdrager behouden indien zulks vereist is om juridische en/of IT back-up redenen". Het is namelijk in principe niet mogelijk om alle informatie gegarandeerd uit onze automatische back-up te halen.

Antwoord:

Akkoord.

RIJKS MUSEUM

- e. Art. 5: kan deze worden uitgebreid door aan het einde toe te voegen:
"Dit geldt ook voor werknemers van herverzekeraars als bedoeld in art. 2".

Antwoord:

Akkoord.

- f. Art. 11, kan deze worden gewijzigd :
"Graag doorstrepen de hele passage vanaf "verbeurt t/m ...op de boete" en daarvoor in de plaats zetten: "heeft het Rijksmuseum het recht".

Antwoord:

Niet akkoord.

De gewijzigde geheimhoudingsovereenkomst is beschikbaar via Tendersnet.

2. Selectieleidraad, 4.6 Selectie criteria, pagina 14
aandeel: een inschrijving van 100% levert de meeste punten op (10). Wat is de achterliggende gedachte hiervan? Gezien de totale omvang van het contract (ruim EUR 400.000.000) is spreiding van het risico over meerdere verzekeraars toch in het belang van relatie, omdat men niet afhankelijk is van de financiële kracht van één partij?

Antwoord:

Er is een progressieve schaal toegepast met het oogmerk om straks mogelijk met een beperkt aantal solvabele partners een overeenkomst aan te kunnen gaan.

3. De opdracht
a. Wat is de grootste waarde op één en dezelfde locatie?

Antwoord:

Hoofdgebouw:	± € 320.000.000,-
Inhoud:	± € 26.500.000,-
Exploitatiekosten:	<u>± € 30.000.000,-</u> +
Totaal:	€ 376.500.000,-

- b. Uitgebreide Voorwaarden (NBZB) in combinatie met een gelimiteerde verzekerde som "All Risks dekking" (€ 5.000.000,-), wat zijn de uitsluitingen op deze dekking?

Antwoord:

Machinebreuk en CatNat

RJKS MUSEUM

- c. Is er een limietenlijst (NBZB) van toepassing?

Antwoord:

Er is een limietenlijst van toepassing die straks als onderdeel van het informatiepakket zal worden verstrekt aan de geselecteerde gegadigden om een inschrijving te kunnen doen.

- d. Contractduur, welke contractduur wordt gewenst

Antwoord:

24 maanden met de optie om de overeenkomst 2 x 12 maanden te kunnen verlengen op dezelfde premie en voorwaarden.

- e. Indien er sprake is van een looptijd van meer dan 12 maanden. Is er dan sprake van een Meerjaarsclausule en zo ja welke vorm.

Antwoord:

Ja, een marktconforme JO op basis van onder meer capaciteit en/of resultaat.

- f. Schadeverloop, is er een schadeverloop van de laatste vijf jaar te leveren

Antwoord:

Aan de geselecteerde gegadigden zal een informatiepakket worden verstrekt waarin onder meer een schadeoverzicht is opgenomen om een inschrijving te kunnen doen.

4. Wft-vergunning

Indien een gegadigde inschrijft als gevolmachtigde van verzekeraars, voldoet in verband met het gestelde in art. 4.4.3 de vergunning van gevolmachtigd agent ook?

Antwoord:

Ja, met de kanttekening dat de volmachtgever ook over de vereiste vergunning beschikt.

5. Gegadigde,

Is een assuradeur die, als rechtsgeldig vertegenwoordiger van één of meerdere verzekeraars optreedt, zich aanmeldt namens één of meerdere verzekeraars gelijk aan "Gegadigde"?

Antwoord:

Ja.

RJKS MUSEUM

6. Credit rating

- a. Als een verzekeraar, vanwege bedrijfseconomische redenen, niet beschikt over een S&P rating maar wel een sterke solvabiliteit heeft hoe wordt de alternatieve rating dan beoordeeld?

Antwoord:

Indien de gegadigde niet beschikt over een S&P rating maar een rating van een ander bureau dan zal de beoordeling plaatsvinden op basis van het vergelijk dat via Wikipedia beschikbaar is. (url: https://en.wikipedia.org/wiki/credit_rating).

- b. Als een volmacht bedrijf zich aanmeldt namens een panel van verzekeraars, welke rating wordt dan gewogen en beoordeeld in de selectiefase?

Antwoord:

Als een gegadigde zich als volmacht bedrijf aanmeldt namens meerdere verzekeraars aanmeld zal de laagste credit rating van de verzekeraars worden meegenomen in de beoordeling.

7. Opgaaf aandeel

- a. Wat wordt de procedure wanneer bij 5 geselecteerde aanmeldingen blijkt dat er geen 100% capaciteit mogelijk is?

Antwoord:

In het mogelijke geval dat zou blijken dat ondanks de huidige marktomstandigheden en beschikbare capaciteit er op basis van de ontvangen aanmeldingen geen 100% capaciteit mogelijk is dan kan de aanbestedende dienst ex. artikel 3.5 van de selectieleidraad besluiten om de aanbesteding te beëindigen.

- b. Kunt u beschrijven hoe de procedure zal verlopen op het moment dat bij de gunningsfase de 5 gegadigden niet tot een 100% aanbidding komen?

Antwoord:

Hoe de procedure zal lopen op het moment dat tijdens de gunningsfase er niet tot een 100% aanbidding kan worden gekomen is beschreven in het document dat de geselecteerde gegadigden zullen ontvangen om een inschrijving te doen dan wel dan kan de aanbestedende dienst ook nog besluiten om de aanbesteding te beëindigen..

RIJKS MUSEUM

- c. Kunnen wij er vanuit gaan dat als bij aanmelding een maximaal aandeel (bijvoorbeeld 50%) is opgegeven dat bij de uiteindelijke inschrijving een lager aandeel (bijvoorbeeld 35%) mag worden opgegeven?

Antwoord:

Ja, mits het bij de uiteindelijke inschrijving opgegeven aandeel past binnen de geschiktheidseisen uit de selectieleidraad (art. 4.4.2) en de destijds door gegadigde aangegeven rol als leidende- dan wel volgende verzekeraar.